

# 职员背着公司65万现金“跑路”

## 一路疯狂消费，警方一路追踪

张林的职业很特殊——专门为公司到银行取钱，而且动辄上百万元。

今年3月13日，张林为公司取了77万元现金后，玩起了失踪，丢给女友11万元后，他背着65万多元巨款开始“跑路”，在提心吊胆中一路挥霍。6天后，正在美梦中的他被白下警方擒获，此时，他已花了4万元钱。

### 取完巨额现金后失踪

32岁的许丽丽是南京一家贷款担保咨询公司的老板，今年3月13日下午，她接到公司会计电话——员工张林上午代公司到白下区一家银行取现，数额为77万元，但至今未归。“事情不妙。”许丽丽心里一沉，因为那家银行步行最多10分钟，而张林是上午10点多出去的，两个多小时都没回来。

张林在这家公司工作才几个月，主要工作就是到银行取钱。许丽丽赶紧拨打张林电话，果然一直关机。许丽丽报了警，白下公安分局引起高度重视，分局副局长钱胜春立即组织经侦大队、刑警大队、淮海路派出所精干警力成立专案组，分成多路对此案展开调查。

警方调出张林在银行取现时的监控录像，张林右脸颊

上有明显疤痕，他将一捆捆现金塞满随身携带的一个背包后，便匆匆离去。同时，警方找到了张林在南京的女友侯某，得知张林在取现后立即和她见了面。“他甩给我11万元，说声保重就走了，我也不知道他去了哪儿。”

### 背着巨款狂奔到安徽

手机关机，没有任何人知道他的去向，民警发现，张林具有很强的反侦查能力。

但百密一疏，张林临走时，将小灵通留在公司内。一个安徽淮南的号码引起了警方注意。通过这个电话，警方终于找到了张林的去向。原来，张林联系到一个在淮南的男网友，当天就在南京包了一辆出租车赶往淮南。

在途中，张林来到凤阳县，找到一家银行，把一捆捆现

金放到柜台上。一个外地人突然要开户存入65万多元现金，把银行工作人员都吓了一跳。

迅速办完手续后，张林更换了手机号，继续赶路来到淮南。有巨款撑腰，他出手很阔绰，买了钻戒、皮衣、皮鞋，把自己好好包装了一番，还带着网友吃喝玩乐。不过，张林没想到，他这一路消费留下了行迹，警方正在后面一路追随。

### 与90后坐台女同居

3月14日，张林继续打车来到扬州，下午又坐车到了泰州。当晚，他来到一家夜总会唱歌，找到一名年仅18岁的坐台女饶某，与她打得火热。张林让饶某用她朋友证件在一家旅社开了房。第二天，张林继续挥霍钱财，带着饶某逛街买数码相机、项链和笔记本电脑。在笔记本电脑的质保书上，饶某留下

了自己联系电话。警方迅速抓到了这一线索。

3月17日，饶某利用朋友证件在附近居民区帮张林租下一套房子，两人同居了。随后两天，张林一直躲在这里，以为自己可以高枕无忧。他没想到，警方已经越来越接近他。

3月19日，白下警方在当地警方配合下，锁定张林住处。中午12点，民警敲响了张林住处的大门。饶某一开门傻了眼，吓得躲到一边。而此时，张林还在床上呼呼大睡。睁开睡眼，他愣住了，周围全是民警。

据了解，张林共挥霍现金4万余元。警方为受害人挽回经济损失70余万元。目前，张林因涉嫌职务侵占罪已被警方批捕。

(文中当事人系化名)

通讯员 白景轩 快报记者 李彦



昨天，洪武北路小学举行全国中小学生安全教育日现场会，通过紧急疏散、自救自护及消防表演，提高学生们的安全意识。

快报记者 赵杰 摄

## 女厕所半夜冲进个男的

快报讯(记者 李绍富)女子正在厕所方便，一名男子突然闯了进去，并站在女子身后的蹲位，吓得女子大叫。前晚，秦淮区升州路51号附近一处公厕发生了这一幕。

前晚10点左右，距离升州路公厕百米之外，一个小伙子和一名女子拽着一名中年男子不肯松手，直到民警赶到。“就是他，居然跑到女厕所偷窥！”见民警到来，小伙松了手，将男子交给民警。小伙称，他女友刘小姐几分钟前在附近公厕方便，被这名男子偷窥了，而且还是站在女友身后的蹲位近距离偷窥的。

听小伙这么一说，满口酒气的男子立即解释说，他进了趟女厕所不假，但绝不是为了

偷窥，而是酒后内急。自己从巷子另一头过来，由于厕所男女标识不是很明显，才误入女厕的。

站在一旁的刘小姐显然对男子的解释不满意。她说，当时她到厕所刚蹲下，就发现一个黑影闪过身后，回头一看，一名中年男子站在自己后面蹲位上。刘小姐吓得大叫，男子掉头就跑。刘小姐追了出来，并招呼在附近等候的男友一起抓住了男子。

民警调查发现，升州路的这座公厕处于一条小巷里，如果从巷口过来，稍不注意，就发现不了男女标识。初步断定男子并非故意偷窥后，民警对他进行了批评教育，并让他向刘小姐表示了歉意。

(吴先生报料奖50元)

## “福彩网”三天骗她两万

快报讯(记者 杨成)由于轻信所谓的“福彩网”，市民腾女士三天内被骗子骗走近两万元，痛心不已。

腾女士说，她在本周一上网时，无意中发现了一个名为“北京福彩网”的网站，上面内容比较全面，“我好奇地打了几个电话，一名南方口音的男子说中大奖不敢保证，但通过他们的信息，中二、三等奖的几率很大。”腾女士汇了300元，成了他们的“会员”。

“成了会员只能浏览加密网页，想得到专业提示，还要交季度费。”腾女士没想到，这个

“福彩网”的胃口越来越大。等她又汇了8600元季度费后，对方又称享有信息的用户需要缴纳保证金防止信息不外泄，又让她汇了1万元。

直到昨天汇了第三笔钱，腾女士才意识到可能有问题，在网上搜索，结果竟发现几十条关于“北京福彩网”骗局的新闻。这时腾女士再联系对方，电话关机，连网页也无法浏览了。“说是网站，汇款账号都是个人的，北京的网站人员却是南方口音。”腾女士冷静下来一想，才发现骗子的破绽其实很多，只恨自己被诱惑冲昏了头。

## 小手术中的大隐患

“全国十佳男科医院”之一——南京建国男科医院手术室宋永胜主任介绍，包皮手术属微创手术，要求医生对长短有绝对的把握，如果切少了，包皮过长的问题没有得到解决，依然会引发炎症，反复感染；如果切多了，包皮过短，导致阴茎系带紧绷，阴茎弯曲、

勃起疼痛或夫妻生活时伤口缝合处破裂、出血，甚至破坏阴茎敏感神经，更严重的是可能导致终身性性功能障碍等。还有的切除后不对称，参差不齐，十分不美观。

据了解，包皮手术效果主要由主刀医生的经验水平决定，医学本身就是经验技术。

前专科医院运用光波离子进行整形手术，采用最先进的可吸收线，缝合极为精细；具有不损伤正常组织、恢复快、术后整齐美观、无须住院等优点。术后注意清洁、进行必要的消炎以防出现感染，饮食以清淡为主，一个月后方可进行性生活。

王芸

## 专科医院专业治疗男女病毒感染性疾病

医学界最新科研成果“基因免疫激活排毒”疗法。彻底治疗HPV、HSV疾病

湿疣、疱疹容易复发，治疗方法不当是关键；湿疣、疱疹由HPV、HSV病毒感染所致，是一种复发性高、传染性强的疾病。该病毒长期潜伏在神经节和细胞内，不断复制感染正常细胞。常规的治疗方法只能将病毒暂时控制住，并不能将体内的病毒清除杀灭，这样，只会促使病毒躲到细胞里面，一旦机体免疫下降时，体内的病毒就会再次复制，导致复发，最终引起病毒变异和恶变的严重后果。

因此，治疗湿疣、疱疹的关键在于排出体内毒素。南京延龄泌尿治疗中心作为权威的医疗机构，率先运用“基因免疫激活排毒”技术，已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发的难题。

一：埋植排毒，运用现代科技提纯而成的生物制剂通过对患者淋巴结定位埋植用药，抑制细胞内病毒复制，使病毒死亡并形成毒素排出体外，疣体自动脱落，疱疹水疱消失。

二：基因灭毒，使用欧美新型高效基因药物经血液渗透，激活潜伏病毒，增强T细胞和B细胞的活性，全面清除体内的残余病毒。

三：中药清毒，采用纯中药激活体内免疫因子，修复被损害的基因细胞。重新恢复其正常功能。斩断复发根源，达到不复发的目的。

●无论疣体大小、病情轻重，我院均能一次性治疗彻底。男女分诊，保密治疗，节假日不休，随治随走。

南京延龄泌尿治疗中心 健康热线:025-84405895

地址:南京新街口延龄巷113号，从汽车站乘2路到大行宫北站下，从火车站、中央门汽车站乘1路、25路到大行宫西站下，再往延龄巷走50米即到医院。网址:www.84405895.com

## 贼手伸向露营小情侣

快报讯(通讯员 陶陶 马忠文 记者 李梦雅)玄武湖边上常有一些情侣露营，而这些情侣经过一天的游玩，大多很累，到了下半夜睡得很香。小偷们觉得这是个机会，便夜夜守在帐篷边，等到里面响起呼噜声时，他们便伺机下手。

淮南人乔武就是其中的一个小偷，2007年，他和三个老乡来南京打工，但是工作不好找，四个人便成天在火车站一带混迹。10月2日晚上，乔武他们来到玄武湖玩，在湖边，他们意外发现一些年轻情侣在帐篷内谈情说爱。“晚上他们也睡在这里啊？有机会了！”乔武和老乡们一商量，大家都觉得这是个搞钱的好机会，决定在玄武湖观察一下。到了凌晨4点多钟，乔武他们找了一个驻扎最偏僻的帐篷，当他们把耳朵贴在帐篷上时，发现里面已经传来打鼾声。“先在这边试试！”乔武一声令下，同伙们马上掏出小刀，朝帐篷上划口子。没几分钟，帐篷内的2部手机、1部摄像机和100多元现金都已到了乔武他们的手里。整个过程，熟睡的情侣丝毫没有察觉。

“这办法不错，深更半夜的，很安全！”第一次作案就收获颇丰，乔武决定以后经常到玄武湖转转。三天后，几人将第一次偷到的财物挥霍一空后，又在下半夜来到玄武湖，找到一顶帐篷。这顶帐篷里面是一男一女两个大学生，两人同样是白天在玄武湖玩了一整天，此时早已熟睡。乔武等人悄悄用刀在帐篷上捅了口子，偷走情侣的两部手机。

案发后，三个老乡落网，只有乔武一个人逃掉了。近日，乔武也被追逃归案，由玄武区检察院审查起诉。“现在这个时候也是露营的好时机，但一定要注意安全，一些贵重物品最好不要随身携带，睡觉的时候也应该保持警惕，不要给不法分子有机可乘。”玄武区检察院承办此案的检察官提醒说。

(文中人物系化名)

## 南京肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊3月2日~3月31日  
治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。